



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 20 листопада 2018 року
Протокол № 76

**Про проект Закону України про державний контроль
за генетично модифікованою продукцією у сільському
господарстві та харчовій промисловості
(реєстр. № 7186 від 06.10.2017)**

Розглянувши і обговоривши проект Закону України про державний контроль за генетично модифікованою продукцією у сільському господарстві та харчовій промисловості (реєстр. № 7186 від 06.10.2017), поданий народними депутатами України Люшняком М.В., Котом А.Б., Кулінічем О.І. та іншими народними депутатами України, Комітет відмітив наступне.

Метою законопроекту є запровадження ефективного державного контролю за генетично модифікованою продукцією (ГМО) на території України, обігом ГМО у сільському господарстві та харчовій промисловості та запровадження системи контролю на всіх стадіях створення і проведення досліджень, оцінювання ризиків, здійснення дореєстраційних випробувань, державної реєстрації генетично модифікованих організмів, їх розміщення на ринку та маркування з урахуванням найкращого міжнародного досвіду, а також встановлення відповідальності за порушення законодавства у цій сфері.

Проектом Закону пропонується, зокрема:

визначити повноваження органів державної влади у сфері поводження з ГМО;

удосконалити систему оцінювання ризиків ГМО з урахуванням положень Директиви № 2001/18/ЄС;

встановити пряму заборону на розміщення на ринку незареєстрованих ГМО, а також чітку і прозору процедуру реєстрації ГМО та їх розміщення на ринку;

встановити вимоги до регулювання поводження з ГМО в ізольованій системі, які відсутні у чинному законодавстві;

встановити чіткі вимоги до маркування ГМО та запровадити правила щодо її простежуваності, що не дозволять вводити споживача в оману та зроблять ефективним і прозорим державний нагляд за можливим використанням та поширенням ГМО;

встановити адміністративну та кримінальну відповідальність за порушення законодавства у сфері контролю за ГМО у сільському господарстві та харчовій промисловості.

Прогнозується, що прийняття законопроекту створить правову основу для державного контролю за використанням генетично модифікованої продукції у сільському господарстві та харчовій промисловості, що матиме наслідком:

унеможливлення використання та поширення незареєстрованих ГМО;

приведення у відповідність національного законодавства, що регулює використання біотехнологічних продуктів, із законодавством ЄС;

створення ефективної і дієвої системи державного контролю за створенням, реєстрацією та використанням генетично модифікованих рослин і харчових продуктів;

належне інформування споживачів шляхом маркування харчових продуктів, що містять ГМО та без ГМО;

збільшення експорту та підвищення конкурентоздатності вітчизняної сільськогосподарської продукції на зовнішніх ринках завдяки гармонізації вітчизняного законодавства із законодавством країн-імпортерів сільгосппродукції.

Комітет Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції у своєму висновку зазначає, що у проекті акта не виявлено корупціогенних факторів – проект акта відповідає вимогам антикорупційного законодавства.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України не підтримує прийняття законопроекту у запропонованому вигляді і вважає, що більш оптимальним було б подальше використання позитивних положень законопроекту реєстр. № 7186 при доопрацюванні законопроекту реєстр. № 7210, який Управління рекомендує прийняти у першому читанні за основу з урахуванням висловлених зауважень та пропозицій.

Міністерство аграрної політики та продовольства України вважає, що проект Закону потребує доопрацювання з урахуванням висловлених пропозицій і зауважень.

З огляду на результати обговорення, Комітет **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про державний контроль за генетично модифікованою продукцією у сільському господарстві та харчовій промисловості (реєстр. № 7186 від 06.10.2017) прийняти за основу з урахуванням при доопрацюванні до другого читання окремих положень законопроекту реєстр. № 7210.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.